

Закончились гастроли Прокопьевского театра

На днях в Кемерово закончились гастроли Прокопьевского театра имени Ленинского комсомола. Коллектив показал ряд интересных спектаклей.

Кроме выступлений на основной площадке — в клубе коксохимического завода, артисты побывали со своими спектаклями на шахтах Кемеровского рудника и в летнем театре городского сада.

Исполком областного Совета, отмечая успешную работу коллектива, наградил Прокопьевский театр имени Ленинского комсомола и 15 его работников почетными грамотами.

В зале заседаний облисполкома состоялось вручение наград. Заместитель председателя облисполкома тов. Хайбуллин вручил почетные грамоты главному режиссеру театра Г. И. Пушкареву, заслуженному артисту Туркменской ССР П. Н. Лызлову, художнику А. Г. Островскому, зав. костюмерным цехом Н. А. Мондрус, режиссеру И. А. Фаликову и др.

Приказом областного управления культуры отмечена хорошая работа молодых актеров.

Кемерово,

МУЗЕИ

14 ИЮН 1954